

# A Magyar Geofizikusok Egyesülete

## 2012. évi közhasznúsági jelentése

A jelentést az 1997. évi CLVI. Törvény 19. §-ában meghatározott tartalmi követelmények alapján állítottuk össze.

Elkészítettük az egyszerűsített éves beszámolót, amelyet a rendelet szerint a Egyesületének lapjában, a *Magyar Geofizikában* jelentetünk meg (lásd az online kiadás függelékét).

Az MGE a beszámolási időszakban eredményesen és takarékosan gazdálkodott. Közterheit befizette, tartozása nincs az állam vonatkozásában sem. Készpénzforgalmában fennakadás nem volt.

Az Egyesület költségvetési támogatásban nem részesült.

Vállalkozást folytatott a miskolci XXXIII. Földtudományi és Környezetvédelmi Vándorgyűlés lebonyolítása során. A tervező és takarékos egyesületi gazdálkodás miatt semmilyen szakmai rendezvényünk nem szenvedett hiányt.

A tavalyi (2012-es) közgyűlés 13 540 eFt-os, nyereséggel (1 128 eFt) záruló pénzügyi tervet fogadott el. A tervezetben a rendezvény tevékenységek nélküli összes éves tevékenységre vonatkozó bevételi oldal kismértékben tért el a várható kiadási oldaltól.

Sajnos az elmúlt évektől eltérően nem tudtunk sikerrel pályázni az NCA forrásaira. A 2012 évi bevételeink majdnem elérték a 20 MFt-ot (19 370 eFt), míg a kiadásunk csak 16 780 eFt volt. Így az évet ismét nyereséggel (2 590 eFt) zárta az Egyesületünk, köszönhetően a vándorgyűlés sikeres megrendezésének és támogatóink bőkezűségének. A bevételeinkből 2 736 eFt-ot a következő vándorgyűlés megrendezésére különítettünk el.

Eredményeinket tovább javította (1 457 eFt), hogy sikerült MTESZ-szel kapcsolatos vitás elszámolásokat lezárni.

Alapszabályunk értelmében az eredmény 10%-át, 259 eFt-ot, a közgyűlés döntése után átutalunk a Magyar Geofizikusokért Alapítvány számára.

A mérleg alapján a tárgyidőszak

összes bevétele:	19 370 eFt
összes ráfordítása:	16 780 eFt
adózás előtti eredménye:	2 590 eFt

Tájékoztatásként közöljük, hogy a 2011. évi SZJA 1%-ok megajánlásaiból az APEH csak 2013-ban utalta át Egyesületünknek az összegyűlt 264 eFt-ot. Ezt az összeget teljes egészében a 2013. évi Ifjú Szakemberek Ankétján való részvétel támogatására fordítottuk.

Az MGE Elnöksége